

时政

第二季度“广东好人”39人上榜

新快报记者 黎秋玲 报道

新快报记者昨日获悉,广东省文明办公布了2019年第二季度“广东好人”名单,广州市白云出租汽车集团有限公司司机巫胜祥等39人榜上有名。

为培育和践行社会主义核心价值观,选树道德典型,弘扬传统美德,广东省文明办组织开展了2019年第二季度“广东好人”评选活动。经各地各部门推荐、专家评审、网上公示,巫胜祥等39位同志从全省125名候选人中脱颖而出,荣获2019年第二季度“广东好人”称号。

入选的39位“广东好人”中,有助人为乐12人,见义勇为6人,诚实守信2人,敬业奉献16人,孝老爱亲3人。他们用高尚的品德展示人性之美,用正能量温暖社会,为在全社会树立崇德向善的价值标杆发挥了示范引领作用。

2019年第二季度“广东好人”名单

一、助人为乐好人(12名)

巫胜祥 广州市白云出租汽车集团有限公司司机
郭丽英 深圳市社会福利中心老人院原医务科主任
万雯辉 佛山市南海区韩坊拉链配件有限公司董事长
曾利芬 河源市友益爱心促进会志愿者队长
李青霞 河源市紫金县蓝野种养农民专业合作社联合社理事长
章蔓桦 梅州市江南壹家义工志愿协会副会长
张世伟 东莞市塘厦镇康舒电子厂业务员
孙科 江门市蓬江区祥光社会工作服务中心主任
吴光荣 阳江市阳春监狱原副调研员
邓元玲、梁二妹(夫妻) 肇庆高要区金渡镇五股社区居民
曾育辉 广东药科大学附属第一医院急诊科主任
涂家健 深圳市龙岗区东部公共交通有限公司汽车修理工

二、见义勇为好人(6名)

黄幼霆 广州市海珠区赤岗街社区卫生服务中心员工
李源青 佛山市淘德丰科技发展有限公司衣柜设计师
肖行 中国人民解放军92601部队汽车驾驶员
梁德华 茂名市电白区马踏镇下垌岭村农民
龙泽佳 肇庆市德庆县莫村镇人民政府退休干部
周万辉 揭阳普宁市船埔镇牙医

三、诚实守信好人(2名)

何晓明 东莞市大兴化工有限公司董事长
林以忠 中山市石岐区忠记理发店经营者

四、敬业奉献好人(16名)

曾素明 广州市越秀区公安分局刑警大队三中队中队长
黄灿明 广州航标处舢舨洲灯塔守灯员
胡红梅 深圳市龙岗区如意小学教师
伍雪玲 深圳市罗湖区晴晴言语康复服务中心主任
叶锦财 珠海市香洲区司法局前山司法所所长
马征 珠海市公安局警令部情报基础大队副大队长
赵天金 韶关市乳源县民族实验学校副校长
石启胜 梅州市兴宁市公安局巡逻警察大队副大队长
吴爱民 阳江市海陵区南村小学校长
李兰 茂名市社会福利院院长
刘惠玲 广东电网有限责任公司清远清城供电局生产计划部配网综合一班班长
彭彬 省农业农村厅机关服务中心主任,现兼任雷州市那毛村党支部书记

五、孝老爱亲好人(3名)

蔡燕荣 珠海罗西尼表业有限公司工段长
吴素松 韶关市曲江初级中学教师
李通 梅州市梅县区石坑镇龙中村村民

广州力争年底前实现社工站标准化建设全面铺开

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员廖培

金报道 10月16日,广州市民政局召开慈善、社工、志愿服务重点工作推进会暨全市推进社工站标准化培训会。会上,市民政局对慈善、社工、志愿服务的下一阶段重点工作进行了部署,力争年底前,依托现有社工站,实现街(镇)社区慈善捐赠站点设置、公益时间银行志愿服务站

设置和社工站标准化建设全面铺开。

据悉,在慈善领域,今年4月市民政局印发《广州市实施“社工+慈善”战略工作方案》以来,广州已设立26个社区慈善捐赠站点试点,其中18个已正式运作,8个在筹备运作中。

在社工领域,社工站标准化建设纳入了市政府重点督办工作范围,此项工

作从2017年8月开展以来,完成了第二批试点工作,取得了阶段性的成效,选拔培育了31名社工服务标准化建设指导专员,构建并统一了广州社工站(家综)视觉识别系统,初步形成了《广州市社工服务站服务管理标准》等多项标准,今年8月被市市场监督管理局纳入地方标准制定项目。



金融街·融御
金融街·融御
—和他们的朋友—

品鉴时间:

2019年10月20日14:30开幕

品鉴地址:

广州·海珠·广纸新城·

石岗路12号

(百度导航:金融街·融御)

预约热线:

020 85180948

主办单位:

广东新快报

广东省青年美术家协会

广州青年美术家协会

协办单位:

金融街·融御



见字如晤 见画如念

赖智豪书画印品鉴展

金融街·融御艺术家品鉴展

记得从前少年时,车马很慢,书信很远。你与我,他与她,日日期盼着那一封不远千里,一笔一墨夹杂着想念,忧思,喜悦,期盼的信;虽不能见面,但是展开信纸,想说的话,想报的喜,想诉的情,徐徐道来,化作耳边的呢喃,还有眼前的你。纸短情长,不尽依依。一幅字,一张画,方寸之间,四时草木,山川流水,寥寥人家,止于方寸又不困于方寸,将其情其思寄于这笔墨之中,赠与所珍重之人,携手共游天地,墨香馥郁如雨后青草土地之味,枝桠上的鸟鸣,云雾缭绕的山间,虽相隔远地,却依然共情。言不尽思,再祈珍重。